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Apa n 21 LETA TNV KpoLon Ba avéPel pe TaxuTnTo LETPOU 2U.

Edapudlovpe OMKE amo to (A) péxpl tn 6€on (E) 6mou n 2; Ba otapatiost oTypLala.
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B3. (ii)
AT TO SLAYPOUUA OPUWY EXOULE:
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r3. Mo opakn avakUKAwaon, otnv avwtepn B£on To vipa eival xaAapd Kot n KEVIpooAog Suvapn
glval to Bapog Tou .
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H toyVtnta vy’ tou 2, QUECWE UETA TNV Kpouon yla oplakr avakUkAwon 6Oa umoloylotel pe
edpappoyn tou OMKE yia to 2, amno tn 8on (A) péxpL tnv YnAotepn B€on.
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r4. Edoapuolouvpe to OMKE arod to (A) uéxpt to vipa vo Bpebei o optlovria B£aon ().
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O puBuOG peTaBoAng TNG KIVNTIKAG EVEPYELAC TOU I, gival
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OEMA A
Al. Edappdloupe tnv AAO yla To cUOTNUA TWV 21-2; _Fa (A) — TU
Alyo mpwv kat apéowg peTd TNV avomndnon tou Ba- T ;jz-': """ TU """"""""""" *
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A2. H xnukn evépyela mou Samdvnoe o BATPAXOC KATA TNV avamrdnon tooutal pe to adpolopa
TWV KWVNTIKWY EVEPYELWV TWV ;1 KAl I AUECWE UETA TNV avamndnaon.
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A3. Mpw tnv avanidnon, To eAatrplo eixe anodnkeuévn Suva LK evépyela
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Xtn Béon wopporiag twv 21— X; oxtet (m, +m,)g=k-Al , (3)

Ao 16 (2), (3) mailpvoupe: Al=0,15m kot k=200 N/m.

A4, Edoappoloupe OMKE yia to 2, and tnv apxlkn B€on Loopporiag péxpt tn B€on () omou ota-
HOTA oTlypLaia.
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A5. O puBuog PeTaBoAnG TG KLVNTLKNG EVEPYELAC TOU SLOKOU OTAV UTOG TTIEPACEL YL TTPWTN dpopa
amnd tn B€on (A) mou eival to Guctkd PRkog Tou edatnpiou Sivetal and Tn oxéon
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Edapudlovpe OMKE yia to I, amnd tnv 8€on () puéxpl tn B€on (A).
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